
Füzesgyarmat Város Önkormányzat 

Polgármesterétől 

5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. szám 

 (66) 491-956 

  
 

ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2025. május 29-én tartandó ülésére 
 

Füzesgyarmat Város Önkormányzata és az általa irányított 

költségvetési szervek 2024. évi kincstári ellenőrzési jelentéséről 

 
 

Előterjesztő: 

Előterjesztést készítette: 

Koncz Imre polgármester 

Nagy Izabella pü-i osztályvezető 

Véleményezi:  a Képviselő-testület mindhárom 

bizottsága 

Elfogadás módja:  Egyszerű többség 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Füzesgyarmat Város Önkormányzatánál és az irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél a 

Magyar Államkincstár Békés Vármegyei Igazgatósága az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 

törvény 68/B. §-a alapján átfogó ellenőrzést hajtott végre. 

 

Az ellenőrzés 2024. augusztusában indult, többszöri adatbekérések, egyeztetések, folyamatos 

kapcsolattartás jellemezte az elmúlt időszakot a Kincstár és a Polgármesteri Hivatal, valamint az 

Intézmények között. Az ellenőrzés célja az volt, hogy az Áht., a Szt., az Áhsz., a 38/2013. NGM 

rendelet és a 15/2019. PM rendelet előírásai érvényesüljenek az ellenőrzött szerveknél, az évközi 

ellenőrzés során feltárt hibák az éves költségvetési beszámoló készítésééig javításra kerüljenek, 

elősegítve ezzel, hogy a beszámoló lényeges, valós összképet torzító hibákat ne tartalmazzon. 

Illetve célja volt vizsgálni, hogy az éves beszámoló mérlegadatai megfelelő részletező 

nyilvántartásokkal alátámasztottak-e. 

 

Az ellenőrzés első, „aktív” része 2024. őszén zajlott, amikor a Kincstári Ellenőrzési Portálon (KEP) 

kellett feltöltenünk minden intézményhez 40-40 mintát, az adott tételekhez tartozóan minden egyes 

dokumentumot beszkennelve. Ez hatalmas munkát jelentett a kolléganők számára, hiszen közben a 

napi feladatokat – könyvelés, adatszolgáltatások teljesítése – is el kellett látniuk, ugyanúgy 

határidőre, mint ahogy az ellenőrzéssel kapcsolatosan is időhöz voltak kötve. A minták bekérése 

után kaptuk meg 2024. november 29-én az ún. „köztes jelentést”, melyben a feltárt hiányosságokat, 

hibákat tüntették fel, amik a vizsgálat közben nem kerültek javításra. Ennek a köztes jelentésnek a 

célja, hogy a végleges jelentés megküldése előtt még legyen lehetőségünk a hibákat orvosolni. Ezen 

okok miatt került decemberben a Tisztelt Képviselő-testület elé a szabályzataink egy része, a 

behajthatatlan követelések, illetve a befejezetlen beruházások ráfordításként való elszámolása. 

 

2025. februárjában került sor a következő „aktív” részre, amikor újabb mintabekérés történt. 

Párhuzamosan pedig természetesen folyamatban voltak a zárási feladatok, amit szintén a Kincstár 

felügyeletével és segítségével végeztünk, hogy már abban sem legyen javítanivaló. 

 

2025. április 30-án kaptuk meg az ellenőrzési jelentést, amit mellékelten a Tisztelt Képviselő-

testület elé tárunk. A jelentés első részében található a Vezetői összefoglaló, ami röviden írja le az 

ellenőrzés észrevételeit, a második részben pedig a hosszabb és részletesebb jelentés található. A 

jelentésre egy intézkedési tervet kell készítenünk, amelyben a még fennálló hibák és hiányosságok 

javítására és pótlására tett intézkedéseket, határidőket és felelősöket szükséges feltüntetnünk. Az 
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intézkedési terv végrehajtásának végső határideje 2025. szeptember 30. lehet, ami után az 

intézkedési terv végrehajtását és utóellenőrzést fognak végezni. Az átfogó ellenőrzés várható, teljes 

befejezése 2026. első félévében lesz. 

 

Az ellenőrzés során jó munkakapcsolat alakult ki az ellenőrzést végző kincstári dolgozókkal, 

elmondhatjuk, hogy valóban támogató ellenőrzést végeztek, sok jó tanácsot és segítséget kaptunk 

munkánkhoz, amiért köszönetünket fejeztük ki nekik.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2024. évi kincstári jelentés elfogadására! 

 

Füzesgyarmat, 2025. május 22. 

 

          Koncz Imre 

          polgármester 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…../2025. (V.29.) határozata 

2024. évi kincstári ellenőrzési jelentés elfogadásáról 

 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Füzesgyarmat Város 

Önkormányzatánál és az irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél a Magyar Államkincstár 

Békés Vármegyei Igazgatósága az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 68/B. §-a 

alapján lefolytatott átfogó ellenőrzéséről szóló ellenőrzési jelentését. 

 

Határidő: 2025. szeptember 30. 

Felelős: Koncz Imre polgármester 

 

 


